

## FINANČNÁ AKADÉMIA

V dňoch **14.3. až 16.3.2023** sa žiaci 3. ročníka zúčastnili vzdelávacieho cyklu Finančná akadémia, ktorého cieľom je zvyšovanie finančnej gramotnosti mladých ľudí.

Žiaci si zvyšovali svoje finančné povedomie a formou zážitkového učenia dostali návod, ako plánovať osobné financie a robiť správne finančné rozhodnutia. Školitelia boli odborníci so sveta financií.

Lekcie Finančnej akadémie vychádzali z Národného štandardu finančnej gramotnosti. Tretiaci sa oboznámili s úvodom do problematiky, plánovaním financií a osobného rozpočtu. Dozvedeli sa o úveroch, hypotékach, poistení, sporení, dôchodkovom systéme a získali základy investovania.

Finančnú akadémiu realizovala už tradične Nadácia Partners v rámci vzdelávacieho projektu Deň finančnej gramotnosti.

### Ohlasy na Finančnú akadémiu zo strany žiakov:

*„Finančná akadémia bola veľmi dobrá skúsenosť, naučil som sa veľmi veľa potrebných vecí do života. Prednášky boli záživné, prednášajúci vedel udržať moju pozornosť. Som veľmi rád, že som mal takúto možnosť, pretože veci, ktoré mi boli ozrejmené ovplyvnia moju budúcnosť.“*

*„Finančná akadémia mi veľmi rozšírila môj rozhľad vo svete podnikania a investovania.“*

*„Táto prednáška mala praktické využitie do života, pomohla nám lepšie sa zorientovať vo finančníctve, ako aj pomôcť nám pripraviť sa na život s pravidelným príjmom.“*

*„Veľmi sa mi páčilo prevedenie finančných poradcov a veľa toho považujem ako prínos pre môj osobný prehľad vo svete financií a investícií.“*

*„Finančná akadémia sa mi veľmi páčila, ľudia z partners group vedeli o čom hovoria a boli perfektne pripravení, naučili ma veľa nového a tiež bolo super že nám dali nejaké príklady na ktorých sme si mohli aj mi vyskúšať našu finančnú gramotnosť.“*

---

**„Finančná gramotnosť je schopnosť využívať poznatky, zručnosti a skúsenosti na efektívne riadenie vlastných finančných zdrojov s cieľom zaistiť celoživotné finančné zabezpečenie seba a svojej domácnosti.“**

*Národný štandard finančnej gramotnosti*

---



## Čo je finančná gramotnosť?



## Aktíva alebo pasíva



## Vlastné bývanie

